

全县税务工作会议召开

本报讯（记者 张怡 通讯员 陈晓云）2月9日下午，全县税务工作会议召开。会议总结了2020年和“十三五”时期全县税收工作，明确了“十四五”时期税收改革发展思路，安排部署了2021年全县税收工作任务。

2020年，面对经济形势错综复

杂、防疫任务艰巨等考验，税务系统聚力担当、克难攻坚，不断优化税收营商环境，落实减税降费政策，充分发挥税收职能，深化“六大工程”迭代升级，推进以“六大体系”“六大能力”为主要内容的新时代税收现代化发展，服务“六稳”“六保”大局，累计组织税费收入55.07亿元，办理各

类税费减免共计14.36亿元，为统筹推进疫情防控和经济社会发展作出了积极贡献。

会议要求，2021年，税务系统要坚持党对税收工作的全面领导，准确把握进入新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局对税收工作的新要求，认真落实省、市局和县

委县政府决策部署，带好队伍、干好税务，迭代升级“六大工程”，优化税务执法方式，提升税收治理效能，锻造税务干部队伍，高质量推进新发展阶段税收现代化建设，确保“十四五”税收现代化开好局起好步，为打造现代化和合之城贡献税务力量。

赤城：擦亮底色 干干净净过大年

本报讯（通讯员 王敏慧）连日来，赤城街道深入推进城乡环境综合整治，“擦亮”城市风景线，提升城市“颜值”和品质，让群众过个干干净净的大年。

在城区的大街小巷、小区内外，一群“红马甲”正在运杂物、清楼道、摆车辆、捡垃圾、擦设施、清洗道路……成为冬日里一道靓丽的风景线。

在桃源社区，社区党组织书记

许春苗带领着社区干部和党员一起对刚刚完成硬化的路面进行清洗。原本因为项目施工而道路开挖，从而影响周边居民出行，灰尘满天。许春苗说：“今年天气干燥，因为施工路面全是灰尘，家里一天一层灰。”随着工程的完成，许春苗马上组织党员干部投入到路面清洁上来，搬运杂物、清洗路面，一道道忙碌的身影，一身冬日里的汗水，路面变干净

了，灰尘不见了，环境美了，居民的幸福感也在不知不觉中提升。

暖阳拂面，走进赤城街道三新村，一幅美丽乡村画卷展开而来。美丽的沿溪景观、干净宽阔的通村道路、设施齐全的活动广场……所到之处呈现出一派生态宜居、乡风文明的生动图景。而这，正是该村通过景区村打造，实现华丽蝶变的一个缩影。该村党支部书记齐菊女说：

“为了能够让村民过个干干净净的春节，我们积极响应街道号召，组织了‘百人大军’对全村进行了一次大扫除，环境美了，年味浓了。”

不仅在桃源、三新，赤城街道的33个社区、村党员干部都积极投入到这项活动中来，城区面貌、乡村环境不断改善，居民的幸福感也越来越强了，擦亮底色、一起干干净净过大年。

工业园区“春”味浓

为了让近万名外地员工留在天台过一个温馨的新春佳节，县经济开发区在积极推出系列“暖心”举措的同时打造“花灯盛宴”，营造年味十足的喜庆氛围。图为张灯结彩的中德（天台）交通科技产业园九龙路街景。

（通讯员 曹晶华 摄）



留在天台过大年

始丰：用“心”服务外来员工就地过年

“今年留在这过年，不仅能为疫情防控减轻点压力，还可以带上一家人去看看天台山大瀑布。”2月9日一大早，收到始丰街道党员志愿者送来的“暖心大礼包”后，来自江苏的浙江明筑新材料有限公司技术工程师许军一家兴奋不已。春节临近，许军一家与众多外来员工一样积极响应政府号召留在天台过年。

为统筹推进疫情防控和经济社会发展，始丰街道靠前服务，率先建

立“1+N”包干团队，聚力实施“暖心行动”，围绕“送慰问暖人心”“送红包迎新春”“送门票游天台”“送书籍增知识”“送文化添欢乐”“送培训强技能”等六个方面，打出“组合拳”，送出“大礼包”，合理有序引导辖区企业外来员工就地过年，在减少疫情传播风险的同时，帮助外地员工稳定就业，促进企业有序生产，实现职工、企业、社会“共赢”。

“虽然是第一次在外过年，但

并不感到孤单，企业里有好多同事都留下来过年，政府无微不至的服务和关怀，让大家都倍感家的温暖。”在街道整合产业用布党建联盟和溪林社区大党委等力量举办的“新春送福”活动现场，来自湖南的雷盛富师傅领到心仪的“福”字，连连点赞。

同时，县委宣传部联合相关部门开展的“我们的中国梦·文化进万家”暨“我在天台过大年”系列活动继续深入街道辖区企业，为更多留在天台

过年的外来员工送去节日的祝福。

此外，街道新时代文明实践所联合“跑小青”等志愿服务团队，也启动了新时代文明实践“圆梦微心愿，新春他乡亦故乡”志愿服务活动，为留台过年的外来员工提供相关志愿服务；辖区各企业更是拿出真金白银，通过发放“留岗红包”和持续服务奖、改善就餐条件、安排工会活动等方式，吸引外地员工留企过年。

（始丰街道）

县基投公司：开展“迎新春走访慰问”活动

本报讯（通讯员 胡建新 陈炳渝）2月5日，县基投公司拉开“迎新春走访慰问”活动序幕。公司领导班子深入始丰溪文化休闲项目、下山移民赤城安置区（一期）项目等7个工地慰问近70名

留守天台过年的外来施工人员，还走访慰问了“第一书记”任职村帮扶结对户。

近来，面对当下疫情状况，县疫情防控指挥部号召大家留守天台过年。县基投公司第一时间深入各项

项目工地作出倡议，并为留守天台过年的外来施工人员送去慰问品，提醒他们遵守疫情防控规定，安全、有序、开心过年。

看到项目部张贴的提倡原地过年，非必要不返乡的倡议书，加上

基投公司关心我们的生活，我决定不回家了，不给家人带去风险。”来自福溪街道拾得路以北（水南）区块改造三期项目工地的一云南籍施工人员说。

动，她们每年都以不同的形式陪同来天台务工的外地环卫工人过春节，为他们解除思乡之痛、思亲之苦。

（福溪街道）

桥南社区：献出爱 留住情

本报讯 2月8日晚，福溪街道桥南社区为留在天台过年的外来环卫工人及孤寡老人送上热气腾腾的年夜饺子。

福溪街道部分外地环卫工人考虑到春节工作繁忙，他们无私奉献，

自愿留在天台继续做好城市美容师，站好新年最后一岗。福溪街道桥南社区在上级妇联的支持下，组织娘子军为这部分员工送去年夜饺子，让他们在第二故乡的大家庭中享受到家的温暖。

据了解，桥南社区娘子军已经连续16年为外来工开展这项活

动，她们每年都以不同的形式陪同来天台务工的外地环卫工人过春节，为他们解除思乡之痛、思亲之苦。

（福溪街道）

是诈骗高发时段，民警希望通过此次宣传活动，能够让广大群众提高警惕，共同营造强大的防范宣传声势和良好的社会舆论氛围，度过一个平安年。

城南派出所：开展反诈骗宣传 共享安稳平安年

本报讯（记者 杨日鑫）2月6日上午，城南派出所联合赤城街道在杨家山小区开展反诈骗宣传活动。

民警通过悬挂横幅、向小区

住户发放防诈骗宣传资料，讲解诈骗的常见种类、常用作案手法和作案方式，以及识别、防范诈骗的方法，并结合多发的诈骗类型，有针对性地向群众

宣传、讲解诈骗的危害及防范知识。

近年来，电信诈骗愈发猖狂，去年我县被骗的金额就达到了5000多万元。年关将近，又

县供电公司：红外测温“问诊”电网安全

本报讯（通讯员 黄威）“测得10千伏陈岙T654线开关接点温度，A相7.5℃、B相6.9℃、C相7.8℃，运行正常。”日前，县供电公司白鹤供电所夏洪武和同事在10千伏陈岙T654线路、设备及相关台区开展设备夜巡和测温工作，这是该公司组织人员节前查验电网健康状况的一个缩影。

据了解，随着春节临近，电网用电负荷持续上升，为了全面掌握设备和线路的运行状况和健康水平，保障供区内用户安全可靠用电，连日来，该公司各基层供电所成立了以党员为骨干

的夜巡小组，“红马甲”的身影穿梭在田野和山间开展夜间巡视，对线路设备进行红外测温，并检测负荷。针对夜巡过程中发现的危险点或安全隐患，立即上报公司运检部，积极开展带电作业进行消缺，防止设备因严重发热被烧坏而引发停电事故。工作人员将一般缺陷隐患详细归类、记录，并对测得的数据进行汇总分析，通过数据分析掌握负荷分布和设备的运行情况，做到有问题早发现，有隐患早排查，有缺陷早处理，确保电网线路设备安全运行，让用户过上一个亮堂、温暖的春节。

优服务 强保障 共度平安祥和年

（上接第一版）经济发展和保护人民生命财产安全所作的贡献，并向全体消防队员致以节日的祝福和诚挚的慰问。她指出，新春佳节期间，消防安全形势严峻，希望全体消防队员继续发扬不怕吃苦、敢打硬仗的工作作风，不负重托、忠诚履职，努力为平安天台建设再立新功。

在县疫情防控指挥部，杨玲玲详细了解当前防疫工作情况，对广大疫情防控工作者长期以来的辛勤付出给予充分肯定。她指出，春节临近，疫情防控压力增大，不能有丝毫松懈。疫情防控指挥部要加强业务指导和日常督查，严格落实精密智控要求，不折不扣抓好防疫措施落实。

在平桥镇三江购物中心和镇中心菜场，杨玲玲与商户亲切交谈，详细了解食品供应及价格变动情况。她要求业主自觉落实“亮码、测温、戴口罩”等防疫措施，常态化抓好疫

情防控工作；相关部门要切实做好保供稳价工作，加强食品检测，全力守护老百姓“舌尖”上的安全。

在三州乡洋磨坑水库，杨玲玲细致询问水库当前水位和供水保障情况。得知以该水库当前水位，可保障13个自然村200多天用水无虞时，杨玲玲很欣慰。她指出，要加强水库日常管理，做好周边环境保护，保证水库水质；要立足长远，持续加强水利基础设施建设，切实保障百姓用水安全。

在三州乡专职消防队，杨玲玲与专职队员一一握手，询问节日期间值班备勤和队员在岗在位情况，并对该乡连续多年无火灾表示肯定。她指出，要始终紧绷消防安全之弦，加强日常巡查和消防宣传，进一步提高全民防火意识，切实消除火灾隐患；积极参与防旱抗旱，继续做好为旱区群众送水工作，缓解群众用水困难。

慰问暖人心 关怀显真情

（上接第一版）

2月3日上午，县委副书记、代县长崔波走访慰问部分优秀村干部，代表县委县政府向他们送上新春祝福，希望他们继续当好“领头雁”，团结带领广大群众发展特色产业，建设生态文明，倡导文明乡风，因地制宜推进乡村振兴。

走进平桥镇后村村，崭新的文化礼堂、规范的便民服务中心、醒目的党建长廊令人眼前一亮，这其中倾注了村党组织书记陈海地的大量心血。“新年就要到了，我代表县委县政府向老先进、老干部、老书记问好，祝你身体健康，祝村里发展越来越好。”崔波和陈海地亲切握手，感谢他多年来为乡村发展付出的辛劳，并希望他再接再厉，为乡村建设作出更大贡献。随后，崔波看望慰问了平桥

镇风廉村党组织书记余昌登。崔波与余昌登亲切交谈，详细了解风廉村发展情况，充分肯定他在基层工作中发挥的重要作用，并希望他继续发挥好党员先锋模范作用，做细做实群众工作，当好群众的贴心人，照顾好困难群众生活。

2月1日下午，县人大常委会主任林峰先后看望慰问了优秀人才代表、离退休干部、特困党员、残疾人、敬老院等人员和单位，向他们送上党和政府的温暖，并向他们拜了早年，祝他们新春快乐。

林峰首先来到天台银轮机械股份有限公司，看望了优秀人才代表刘浩、安龙贵，感谢他们为我县经济社会建设作出的突出贡献，并希望他们再接再厉，继续为天台实现高质量发展贡

献力量。在离退休干部杨胜骏、姚乐平的家中，林峰分别与他们亲切交谈，详细询问他们的身体与家庭情况，希望老干部保重身体，一如既往地支持县委、县政府工作，积极建言献策。随后，林峰又看望慰问了特困党员徐世炳、老党员陈建园、低保户、残疾人王永威。每到一处，林峰逐一了解了他们的生活情况，并鼓励他们要克服困难，树立起生活的信心和勇气。在赤城街道敬老院，林峰认真听取了敬老院相关负责人的情况介绍，并嘱咐工作人员要尽心尽力地照顾好每一位老人，让老人在这里生活得安心、过得舒心。

2月1日，县政协主席陈政明走访慰问了离退休干部、全国劳模、优秀人才代表，向他们致以新春的祝愿，并送上鲜花以及慰问金。

陈政明先后走访慰问了曹定时、齐碧君、谷昌瑾三位离退休老干部，与他们促膝交谈、嘘寒问暖，关切询问他们的身体状况和生活情况，并真诚地祝愿他们健康平安、幸福快乐、保重身体，继续发挥经验优势，为我县各项事业的发展多提意见建议。在看望全国劳模戴银杏时，陈政明对她的辛勤耕耘，为我县教育事业发展所作的贡献表示感谢，并向她送去鲜花和慰问金，希望她继续发扬劳模精神，为我县教育事业发展贡献力量。走访慰问优秀人才代表洪军武时，陈政明为他送上鲜花和慰问金，并致以新春祝福。希望他在辛勤工作之余注意休息，多注重自身的健康，在平凡的岗位上做出不平凡的业绩。